COMMANDING OFFICER NETPDTC

6490 SAUFLEY FIELD ROAD PENSACOLA FL 32509-5237

ERRATA #2 25 Jan 02

Specific Instructions and Errata for Nonresident Training Course

HISTORY OF THE CHAPLAIN CORPS, PART 5 NAVEDTRA 14285

This errata supersedes all previous erratas.

No attempt has been made to issue corrections for errors in typing, punctuation, etc., that do not affect your ability to answer the questions.

1. Make the following changes:

<u>Ouestion</u>	<u>Change</u>
1-25	Line 1, change "mid-1969" to "mid-1964."
2-62:	Line 1, change "1 March 1965" to "1 March 1966."
3-3:	Line 1, delete "Navy."
3-10:	Line 1, change "Marine Corps Battalion 11" to "Mobile Construction Battalion 11."
4-48	Alt #3, change "Commanding General, 1 st Marine Division" to "Commanding General, 3d Marine Division."

2. Delete the following question and leave the corresponding space blank on the answer sheet:

Ouestion